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	Clin d’œil 7.4 : tâche : « Ton histoire »
	Punkte  

	Aufgabenerfüllung
	
In deiner Geschichte beantwortest du die Fragen detailliert und in ganzen Sätzen:
· Wer? Mit wem?
· Was? Womit?
· Wann?
· Wo?
· Wie? 
· Warum? 

EA: mindestens 8 detaillierte Antworten in ganzen Sätzen. Pro Antwort 2 P.
GA: mindestens 4 detaillierte Antworten in ganzen Sätzen. Pro Antwort 4 P.


	 

	
	Du gibst deiner Geschichte einen passenden Titel? 1 P.
	

	Form und Sprache 
	 Text

	
	Du verwendest die mots de structure (d’abord, ensuite, après, plus tard, tout à     coup, à la fin, puis, alors, finalement etc.) passend: 
EA: mindestens 6 passende mots de structure = 2P, 3-5 passende = 1P, unter 3 = 0P
GA: mindestens 3 mots de structure = 2P, 1-3 passende = 1P
	 

	
	Grammatik
	

	
	Du zeigst mit deinem Text klar, dass du über ein vergangenes Ereignis berichtest, indem du das passé composé … verwendest:  
EA: meistens korrekt = 2P, manchmal korrekt = 1P, selten korrekt / (nie)= 0P
GA: manchmal korrekt = 2P, selten korrekt = 1P
	

	
	Wortschatz 
	 

	
	Du verwendest einen … Wortschatz. 
EA: reichhaltigen = 2P, ziemlich reichhaltigen= 1P, elementaren = 0P
GA: ziemlich reichhaltigen = 2P, elementaren= 1P
	

	
	Orthografie
	

	
	Du schreibst deine Informationen (…) korrekt. 
EA: meistens = 2 P., manchmal = 1 P.., nicht 0 P.
GA: manchmal = 2 P., kaum = 1 P. 
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